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Актуальність. Невротичні розлади серед населення є досить поширеним 

видом захворювань, кількість яких постійно зростає. Соціальна адаптація 

людини і його психоемоційний стан грає важливу роль у поширеності та 

розвитку невротичних відхилень. Надалі, їх розвиток призводить до зниження 

комунікативних взаємозв'язків між людьми і формування щоденних стресових 

реакцій. 

Мета дослідження. Вивчити вплив карантинних заходів на розвиток 

невротичних станів і психоемоційний стан студентів. 

Матеріали та методи. У дослідженні брали участь 38 студентів 

Харківського національного медичного університету. Вік опитаних знаходився 

в діапазоні від 19 до 22 років. Середній вік студентів становив 20,8 років. 

Оцінка психоемоційного стану проводилася за методикою Спілбергера-Ханіна, 

а оцінка розвитку невротичних станів – за методикою Менделевіча-Яхіна. 

Серед респондентів було 22 дівчини і 16 хлопців. Статистична обробка була 

проведена за допомогою критерію Стьюдента і програми статистичного аналізу 

Microsoft Excel. 

Результати. Згідно з результатами дослідження початковий низький 

рівень тривожності мали 5 осіб (13,15%), помірний тип – 23 студента (60,52%), 

високий – 10 осіб (26,33%). Середній показник реактивної тривожності склав 

37,8 бали, особистої – 40,7 бали, що відповідає помірному типу тривожності. 

Серед хлопців початковий рівень тривожності був низьким у 6 осіб (15,78%), 

помірним – у 27 осіб (71,07%), високим – у 5 осіб (13,15%). Середній показник 

реактивної тривожності серед хлопців склав 36,5 бали, особистісної – 39,7 бали. 

Початковий рівень тривожності серед дівчат був низьким у 4 осіб (10,52%), 

помірним – у 27 осіб (63,15%), високим – у 7 осіб (18,42%). Рівень реактивної 

тривожності серед дівчат склав 40,2 бали, особистісної – 41,3 бали. 

Переважання помірного типу тривожності серед хлопців і дівчат свідчить про 

низький показник впливу карантинних заходів на психоемоційний стан 

студентів і розвиток невротичних станів. У даний період зростають адаптаційні 

можливості і характер сприйняття навчального матеріалу. Результати за 

методикою Менделевича-Яхіна показали розвиток хворобливого характеру змін 

за шкалами істеричного типу реагування, невротичної депресії, вегетативних і 

обсесивно-фобічних порушень. Позитивні показники спостерігалися за 

шкалами тривоги і астенії. 

Висновки. Середній показник реактивної тривожності серед студентів 

відповідає помірному типу тривожності, що свідчить про низький показник 

впливу карантинних заходів на психоемоційний стан студентів і розвиток 

невротичних станів. За методикою Менделевича-Яхіна були виявлені як 

позитивні так і негативні показники розвитку первинних невротичних станів.   


